

Oglas, pripisana kod tiskare i računa u se na temelju običnog čitanka ili po dogovoru.

Navede se predbrojke, cijena kod tiskare za uplatu u gotovini, a za uplatu u čeki dodatno 10% računa. U slučaju da se ne uplati za dva dana, štampa se bez odgovora.

Kod naručbe valja točno označiti ime, prezime i nazivlika posla predbrojaka.

Time list na vrijeme ne prima, samo to javi odgovarajućim otvorenom pismu, za koji se ne plaća poštarina, ako se izvan nješta »Reklamacija«.

Čekovno račun br. 4745.

Telefon tiskare br. 38

Odgovorni urednik Jerko J. Mahušić.

Poučni, gospodarski i politički list.

„Slogom rastu malo stvari, a nologu sve poljari.“ Naredna poselica.

Izdaje i tiska Legija i dr. u Puli ulica Gialla 1.

Glavni suradnik prof. E. Bando u Tretu

NAŠA SLOGA

Izlazi svakog četvrtka o podne.

Notizant dopisi se ne vrćeju a po dijelima se štampa, a otklanjati se primaju.

Prodajna za političkim stanj 10 K u obće, za političko 3 K za ošpa, za političko 10 K u obće, odozno K 200 a. pol godina.

Izvan carstva više političara. Plaće i stanje se u Pul.

Pojedini broj stoji 10 k., ostali 20 k., koji u Puli teže izvan lista.

Uredništvo i uprava nalazi se u »Tiskari Legija i dr. Vito Gialla br. 1. Imao malo se nasloviju uvezimaj predpisa»

Europejski rat.

Na sjevernom ratištu.

Beč, 7. aprila (DU). Službeno se javlja: U Karpalima nastavljaju se bojevi. Broj zarobljenih na ostrvima istočno od doline Laborca porasao je za daljih 930 momaka. U tim borbama oteli smo dva lopa, sedam pučanih strojeva i mnogo ratnog materijala, a medju ovim i 5000 pučaka.

U jugo-istočnoj Galiciji samo mjestimice topovska borba. U zapadnoj Galiciji i ruskoj Poljskoj nema promjene. Na južnom ratištu usliedio je dne 6. travnja ponovni bombardement otvorenog grada Orbove, na što je odgovoreno kratkim bombardementom Beograda.

Beč, 8. aprila (DU). Službeno se javlja: Zestoki bojevi u istočnim Beskidima, koji već više tjedana traju, dosegli su u bici na uskrane dane svoj vrhunac.

Neprestane ruske navale, naročito s obje strane doline Laborca, kamo je neprijatelj upravo i najveći dio četa, koje su muzeum Przemysla oslobođene, odbijene su ovih dana uz vrlo znatne gubitke neprijateljeve. Usvrćene navale njemačkih i naših četa dovele su na visovima zapadno od te doline do osvojenja više jakih ruku položaja. I ako borbe u ovoj fronti nijesu još dovršene, ipak nam je uskratno bitka donijela 19.000 neranjenih zarobljenika i obilan ratni materijal. Istočno od doline Laborca još se u šumovitim gorju u pojedinim odjecima vode žestoke borbe.

U jugoistočnoj su Galiciji mjestimice artiljerijski bojevi. U zapadnoj Galiciji i u Ruskoj Poljskoj vlada razmjerna mir.

Beč, 9. aprila (DU). Službeno se javlja danas o podne: Na fronti u istočnim Beskidima vlada u glavnome mir. U šumskim Karpalima nastavljaju neprijatelj frontalnim navalama s jurinama uz najveće strujne izrabljivanje ljudskoga materijala. Brzovi ljetina i ranjenih na području, leprer naših linija, gdje Rusi navaluju, označuju uspjehnu vatru naših topova i pučanih strojeva. U jučeršnjem je borbu zarobljeno 1800 neranjenih Rusa.

Na ostalim frontama nije se dogodilo ništa osobita.

Beč, 10. aprila (DU). Službeno se javlja: U šumovitim Karpalima došlo je jučer također u odjeku istočno od Usmatoga klana do žestokih borbi.

Njemačke su čete na sjeveru Tschottacovjele jedne rievine, koje su Rusi osvojili od 8. vojvode operne frontali i oko koje su se bili žestoki bojevi. Jedan pukovnisi i preko 1000 momaka tom su prigodom zarobljeni, a ostaloga otela je Rusima pet mahinirskih pučaka.

U dolini Oprea i u području izvora rijeke Štruga a oko su se vrijeme ranije žestoke neprijateljske navale na našim i njemačkim položajima, a na tebe gubitke su prouzročile.

Jučeršnjom danom donio je ukupno 2150 zarobljenika.

Inače je situacija nepromijenjena.

Beč, 11. aprila (DU). Službeno se javlja: U Beskidima nije se dogodilo ništa novog. U šumskim Karpalima u pojedinim odjecima još traju bojevi. Istočno od istočnog klana zarobili smo, iskoristeći uspjeh od 9. o. mj., još 9 ruskih časnika i 715 momaka, te oteli dvije strojne puške. Na fronti u jugo-istočnoj Galiciji vlada topnički dvoboj, te dolazi samo do manjih poduzeca po noći.

U zapadnoj Galiciji i u Ruskoj Poljskoj vlada mir.

Beč, 12. aprila (DU). Službeno se javlja: Obiti položaj je nepromijenjen. U Ruskoj Poljskoj i zapadnoj Galiciji pojedini topnički bojevi. Na Karpatsoj fronti odbijeno je više ruskih navala u šumovitim gorama osobito u sektoruima istočno klana. Uzrok s velikim gubitcima po neprijatelja. Istodobno zarobljeno 830 ljudi. U jugoistočnoj Galiciji i u Bukovinu pojedini te stoki bojevi artiljerije.

Beč, 13. aprila (DU). Službeno se javlja: Ruske navale, koje traju u Karpalima od 20. marca su se zaustavile na cijeloj fronti. Kad se je u zestokim navalama za uskrsnih praznika provala pokušana od protivnika a velikim silama u dolini Laborca i Ondave izjalovila, kušan je neprijatelj ponovno navaliti u šumovitim beskidima s obje strane vrha Uskok. Ali i ondje bile su sve navale ruske suzbijene s velikim gubicima po neprijatelja.

Njemačko-ruski rat.

Berlin, 7. aprila (DU). Veliki glavni stan: Kod jedne provale u rusko područje kod Andersjetera, 30 kilometara jugo-istočno od Memela unikilo je naše konjanitvo jedan ruski bataljun, od kojega je uhvaćen zapovjednik sa 6 časnika i 360 ljudi, 120 momaka je ubijeno, a 150 momaka je teško ranjeno. Jedan ruski bataljun, koji je prve noći politio u pomoć, bačen je na treg. Mi smo izgubili 6 mitrica.

Ruske navale istočno i jugoistočno od Kalvarije, koje i na naše položaje istočno od Augustova, odbijene su.

Berlin, 8. aprila (DU). Veliki glavni stan: Na istočnoj se fronti nije ništa dogodilo. Vrijeme je jako. Pustiri se ruskoj granici namada se neprubodni.

Berlin, 9. aprila (DU). Veliki glavni stan: Na istočno od Kalvarije ravale se brzo, koji još nisu dovršeni. Inače se na istočnom ratištu nije ništa dogodilo.

Berlin, 10. aprila (DU). Veliki glavni stan: Istočno i južno od Kalvarije su uspjehli pokušaji ruske navale, pa se vrata za tebe gubitke po neprijatelja razbujeno. U ostalom je položaj na istočnoj nepromijenjen.

Berlin, 11. aprila (DU). Veliki glavni stan: Na istočnom ratištu suzbili smo ruske navale kod Mariampola i Kalvarije kao i kod mjesta Kilinski na Skvi. Iz jednog mjesta kod Bromierza, na zapadu Pionka, izbacili smo Ruse, te pri tome zarobili 80 ljudi i oteli 3 pučana stroja.

U Poljskoj na jugu Više, sipali su Rusi kroz cijelu noć živahnu pješačku i topničku vatru.

Berlin, 12. aprila (DU). Veliki glavni stan: Za jedne provale iz Mariampola prema istoku oteli smo Rusima 9 časnika i 1350 vojnika te 3 strojne puške. Sjevernoistočno od Lonze Rusi su strojevima bacali bombe, koje se ne raspružile, ali polaganog gutac razvijali su zagusljuje plinove.

Osakađenje jednog rusko postrojba nedavno u novinama, pošto je to velika kaš se treba daljnje razjašnjenja.

Berlin, 13. aprila (DU). Veliki glavni stan: Položaj je nepromijenjen.

Njemačko-francezki rat.

Berlin, 7. aprila (DU). Veliki glavni stan: Majure kod Dreigrachena, što smo h preključer zapovjeli, neprijatelj je sasvim uništio vatrom iz tržnih topova i spravama za bacanje mina, radi čega smo ih jučer na veće napustili.

U Argonaama sdomile se u našoj vatru jedna neprijateljska navala.

Na istočno od Verduna dospjeli su Francuzi jednom navalom samo do naših prednjih pozicija. Istočno i jugoistočno od Verduna izjalovio se nit francuzkih navala uz izvanredno teže gubitke po neprijatelja. Na usviti kod Combrasa uništena su dva francuzka bataljuna našom vatrom. Kod Ailly a priđe su naše čete u pronačala, te su bacile neprijatelja natrag u njegovu stare pozicije.

Na Hartmannswaldekofu traje borba od jučer poša podne.

Berlin, 8. aprila (DU). Veliki glavni stan: Borbe između Masse i Mosela traju dalje. U ravnici Woerre, istočno i jugoistočno od Verduna, otale su sve francuzke navale bez uspjeha.

Bataljun, koji su iz tme Sekone, sjeverno od St. Mihiele, prođri protiv naših postroja, bačeni su uz najteže gubitke na treg u šumu.

U šumi Ailly opet se vode ogorove borbe iz najveće bitke.

U šumi zapadne Apremonta ubjedno neprijatelja, koji nas je bio uspjeha uspjeh. Četiri navale na položaje sjeverno Firryja, kao i dvije protiv naše upadno od Privoterwalds otale su se u našoj vatru uz vrlo tebe gubitke. Tri francuzke navale u Privoterwalds izjalovile su se.

Borbe u Hartmannswaldekofu traje dalje.

Berlin, 9. aprila (DU). Veliki glavni stan: Belgijanci se opet protjerani iz Drie-grachena, koji je našim našim topov-

skom vatrom. Zarobljeno su dva belgijska časnika sa 100 momaka i otela dva pučana stroja.

Na sjeveru od šume Beausejour, na sjevero-istoku od Le Mosella oteli smo jučer na veće francuzima više streljčkih graba, te tom prilikom osvojili dva pučana stroja.

U Argonaama izjalovila se jedna francuzka pješačka navala.

Borbe između Masse i Mosela traju pojačanom žestinom. Francuzi su imali opet kod jedne sasvim bezuspješne navale najteže gubitke.

U delini Woerre izvali su prije podne bezuspješnu navalu.

U šumi Seluose, na sjeveru St. Mihiele sdomile su se neprijateljske navale izpred naših položaja. Na sjeveru od Apremonta izjalovila se jedna francuzka navala.

Francuzke navale na zapadu od Firryja sdomile su se u našoj topovskoj vatru, ali su na sjeveru i sjevero-istoku od tog mjesta dovele do ogorčenja bojeva pris pris. Mi smo postigli nadmoć i bacili neprijatelja natrag. Noćne navale Francuzi bile su tu bezuspješne.

Izjalovio se pokušaj neprijatelja, da nam otkme Lagrade na jugu Chateausahora. Na Hartmannswaldekofu samo topovska borba.

Berlin, 10. aprila (DU). Veliki glavni stan: Pujen kod Dreigrachena porivao se je na 5 belgijskih časnika, 123 momaka i 6 mahinirskih pučaka.

U Champagni, na sjeveru Beausejoura izpranilo su naše čete streljačku grabu, zauzeta 8. travnja, uslijed tebe paljbe neprijatelja posve uništena i suzbije tamotaje francuzke navale.

Borbe između Masse i Mosela traju jačinom žestinom.

Imeđu Riepe i šumit oko Masse protrepjeli su jučer Francuzi tebe poraze. Sve su se navale razbile u našoj vatru.

I navale protiv naših položaja na sjeveru od Saint Mihiele bile su sasvime bezuspješne.

Manji ispadni na fronti Ailly-Apremont razbijeni su.

Kod Firryja bile su borbe najjed tebe gubitaka od 7. aprila svitake manje žestine. Te su zaplijenjene dvije mahinirke pučke.

Na fronti Remoncortville i u šumi Protre sve su francuzke navale osvojene. Zapadni kraj šume Remoncort je neprijatelj izrabio.

Generalni pokušaj, da nam se otkme Beausage Lagrade, jugoistočno od Chateau Selles, pšah se Francuzi gubitkom jedne kompanije, koje je sasvime raspruženo. Dva časnika i 101 momak zarobljeni su.

U Vogesima položaj je nepromijenjen.

Berlin, 11. aprila (DU). Veliki glavni stan: Na južnom klana kod Pionka, na jugu Drie-grachena, osvojili smo tri časnika, što su bili u ruznom Belgijancima





Naredbama imenovanog vojničkog zapovjednika moraju se pokoravati svi namještenici spomenutih zavoda, a u slučaju eventualnih prekršaja podpadaju pod vojničku sudbenost i vojničku disciplinarnu kaznenu vlast.

### Cenzura listova u Puli.

Odsada unaprijed bivaju sva preporučena, vrijednosna i ekspresna pisma kao što i zamoti predani kod mjestnog poštanskog ureda, cenzurirani prije daljnjeg odašiljanja; radi toga neka se sve te pošiljke predaju otvoreno odnosno zamote neka stranke same zatvore na poštanskom uredu iza kako je uslijedila pregledba sa strane redarstvenih organa.

### Djelatnost podružnice „Crvenog Kriza“ u Puli u prvom kvartalu.

Podružnica „Crvenog Kriza“ u Puli obavila je marljivo i u mjesecima janaru, februaru i martu t. g., da što više prinese skrupi i što izdatnije pomogne vojničke zdravstvene zavode a osobito na ratištu nalazeće se vojnike u istarskim pukovnijama.

Od 1. janara do 31. marca t. g. uništo je podružnica u Puli ukupno K 18.001, a od 1. augusta 1914. do 31. marca 1915. ukupno K 101.988-27 u gotovini i u dr. papiru nominalne vrijednosti K 1000.

U prvom kvartalu izdalo je društvo za raznu obuću, rubeniju, duhan i dr. ukupno K 2.552-15, a ukupni izdatak od 1. augusta 1914. do 31. marca 1915. iznosi K 79.898-96.

Od predmeta ostalih koncem decembra i pripravljenih tekom zadnjeg tromjeseca predano je vojničkom zapovjedništvu u Gracu za vojnike na ratištu i četama, koje su odavle polazile u boj, kao također raznim odjelima ostalim ovdje i vojničkim zavodima, ukupno 5900 predmeta za porabu, knjiga i novina, 9.500 komada rubenine, 1570 kila jestiva, 100 boca mineralne vode, 80 boca voćnog soka, 210 boca finog vina i likera, 50.000 cigareta, 450 cigara, 500 paketa čaja, duhana i 10.000 pari podplata od karte.

### Pripuštanje paketa vojne pošte

Za vrijeme od 12. do uključivo 16. travnja o. g. mogu se kod svih pošt. ureda primati paketi vojne pošte za slijedeće urede vojne pošte:

Br. 6, 9, 11, 16, 20, 22, 25, 28, 34, 37, 39, 41, 43, 51, 54, 55, 56, 61, 64, 69, 76, 81, 83, 85, 101, 113, 116, 119, 121, 124, 125, 129, 133, 136, 141, 145, 151, 158, 170, 186, 187, 188, 202, 200, 301, 302, 303, 306, 307, 308, 310, 318, 314, 315, 316, 317 i 318.

Za ovu obrzanu doznali smo 12. tek. mj. dok objava c. kr. poštanskog ravnateljstva u Trstu nosi nadnevak 4. aprila 1915. Pošto će naš narod u Istri doznati kasno i kad predje rok za primanje za mota za spomenute vojne pošte, dobro bi bilo da sl. ravnateljstvo pošta i brzojaza u Trstu produlji rok za šiljanje zamota na vojne pošte. Molimo ujedno spomenuto ravnateljstvo, da u buduće slične objave pošalje i našem uredništvu, da tako umognemo još u pravo doba kroz naš list objaviti narodu takove odredbe, pošto nas mnogi i mnogi pitaju za informacije osobito za vojne pošte.

Za ravnanje donasmo uvjeta pod kojima je dozvoljeno šiljati zamote na vojne pošte.

1. Težina i obseg. Težina zamota ne smije prekoračiti 5 kg, a obseg u nijednom smjeru 60 cm.  
2. Sadržaj. U taborske poštanke ne smije se uključivo smješati samo sljedeći predmeti: a) bojno opruzni i predmeti obuće, b) cigare, cigarete, duhan, kafe, i čičak sa šljiv bez benzina. Poštanski uredi ovlaštani su, da pače im

je dužnost osvjedočiti se o tom, ne sa državaju li taborski zamoti povrh nabrojanih i druge predmete. U tu svrhu prigodom predaje mogu zahtijevati, da predatelj zamot otvori, dapače, ako je opravdana sumnja, mogu taborski zamotak i nakon predaje ujedno otvoriti. Takav taborski poštanski zamot, koji povrh na brojevi sadržaje i ine predmete, ne smije se nikako niti preuzeti, niti otpremiti, te se poštanskim uredima (agencijska) kao strogu dužnost kontrolirati, da zamoti n-budu sadržavali nikakovu vrst jestivina. Zamot, u kojem će se tekom rukovanja ustanoviti, da se između sadržaja nalazi i zabranjeni predmeti povratit će se predatelju obterećen sa povratnim troškom.

3. Omatanje. Pošiljke se između osobito brizno i pomno omotati, da ih nepogodnosti dugog puta i vremena ne oštete. Osobito se strogo, imade obdržavati, sljedeće: a) Vanjska embalaža smije biti samo voštano platno (sa naoptom stranom prema vani), ina nepromočna tkanina ili čvrsta drvena škrinja. Prema tomu se pošiljka ne smije umotati u krhku drvenu škrinju, papirnatu kutiju, papir ili u promočivu tkaninu. b) Embalaza iz tkanine imade se dobro sašiti, a drvena škrinja pako dobro zabit ćavlima. c) Svaki se zamot sa čvrstim honopcem imade povezati tako, da se kod rukovanja lahko može uhvatiti za konopac.

4. Naslov. Naslovi imadu biti na samoj embalaži. Ako za embalažu rabimo drvenu škrinju, imade se naslov napisati na samu škrinju sa tintovnom olovkom (nakon navlaženja površine, koja se rabi za pisanje) ili sa bojom. Kod ine embalaže imade se naslov napisati na samu embalažu ili se imade na istu prišti. Izumno se smije rabiti i privješteni naslov iz kože ili platna. Privještnica ne smije biti iz jednostavnog papira ili liepenke. Na lievi gornji ugao naslova imade se napisati ime i prebiva lista (stan) predatelja, a na desni gornji ugao pako rieči „Bojna pošta“. Osim toga su još potrebite kod naslova: ime i prezime naslovnikovo, njegov vojnički rang, oznaka četnog tijela, pododjela, a kao odredište broj bojne pošte. Preporuča se prepis naslova staviti u zamot, da se zamot, ako bi naslov na zamotu za rukovanja ili odpreme postao nečitljivim ili bi se na ini način unišio, nakon otvorenja ipak umogne dostaviti na temelju nutaršnjeg naslova. Prepis naslova nado knađuje i u zamot stavljeni list, ako je isti suglasno naslovljen sa naslovom zamotka.

5. Očitovanje vrijednosti. Specijalno rukovanje. Ne može se očitovati vrijednost, niti zahtijevati specijalno rukovanje, kao: ubranja pouzda, ekspres dostava, u vlastite ruke ili povratnicom.

6. Popratni list. Popratni list imade se propisno ispuniti, a na mjesto za očitovanje vrijednosti imade se napisati rieči „na vlastitu pogibelj“. Na odrezak odpremnog lista smije se napisati samo ime i naslov predatelja. Pismena priobćenja su zabranjena, nemoju ni svrhe, pošto popratni list ne dodje do naslovnika.

7. Frankiranje. Bojno poštanski zamoti podpadaju pod frankoprisilje. Frankopristojba isnaša 60 filira.

8. Jamstvo. Bojno poštanski zamoti preuzimaju se samo na pogibelj predatelja, za iste ne jamči niti pošta, niti vojnička uprava, eventualno stavljeni odštetni zahtjevi ne će se uzeti u obzir.

9. Neuručivi zamoti. Neuručivi će se bojno poštanski zamoti natrag upraviti na predalike, te će se bez zadržavanja povratnog porta dostaviti predatelju, ako se isti može ustanoviti na temelju u za nac. mještanog prepisa listoga; ako je to iz ma kojeg razloga nemoguće, razdieliti će se sadržaj među ranjere ili bolničarima vojnika najbližoj bolnici.

10. Reklamacije. Bojno poštanski zamoti mogu se uz izključenje odštetnog zahtjeva reklamirati putem potražnice.

## Gospodarske viesti.

(Iz „Gospodarskog lista“).

### Štedimo odojke i janjad!

Za uskrne blagdane običaj je u mnogim obiteljima, naročito na selu, klati uskrno (vazmeno) janje, a mnogi koji ne dodju do janjeta, kolju odojka. Kako se ove godine mora nastojati, da se od odojaka i janjadi izruče što veća dobit na količini mesa, neka se odrekne svaki domoljub toga užitka ove godine, pa neka se janjad i odojčad ostavi da raste. Ma lenu tu žrtvu moći će lako svakom doprijeti, a seljačtvo naše mislimo da ne treba tek upozoravati, da neda odojke i janjad ni za koju cijenu iz ruku.

### Posadimo rani kukuruz za kuhanje.

Što prije posadimo u sandučice i nešto sjemena ranoga tako zvanog šećarnog kukuruza (Zuckermais). U sandučicima, koji se drže na svijetlom i toplom mjestu u kući, narasti će prisad mnogo brže, pa ćemo ga onda početkom svibnja, kad već bude vrijeme toplo, presaditi u vrt na dobro pognojenu zemlju. Na taj ćemo na-

čin dobiti ranije klipove kukuruza za kuhanje. Kuhani je kukuruz i vrlo tečno i vrlo hranivo jelo. Od ranih šećarnih vrsti kukuruza vrlo je dobra, rodna i ra na vrst Crosby-ov šećarni kukuruz (Crosby's Zuckermais). Kukuruz ne zaprem u vrtu mnogo prostora, a između njega možemo posaditi i još kakvo nisko povrće pa se tim više preporuča sadnja.

### Potrošnja kave u ratno doba

Kava je prekomorska plodina, kojoj je dovoz uslijed rata spriječen. Zaliha kave se smanje i s toga ona vrlo poskupljeva. Da se ne upuštamo u prevelike izdatke sada, gdje nam novac treba štediti u najnužnije životne namirnice, moramo se odricati uživanja prave kave, te mjesto nje trošiti kavu od jetma ili boba. Preporuča se također mjesto kave trošiti ekstrakta od kravske repe. Repe se dobro opere, izreže u sitne komadiće, osuši sprži kao kava. Pržena repe još vrlo samelje se i pobrani. Što je kava starija to je bolja i slasnija. Trošenje prave kave mora se upravo osuditi u sadašnje vrijeme tim više, što su nam poznati slučajevi da se na selima za malu šolju kave plaću i po 50 filira. Na najbolje će biti, da se dok rat traje posve ostanimo kave, te držimo mlijeka. Mlijeko sa žgancima izvrsna je i izdašna hrana za odrasle i za djecu.

## Sjetite se družbe sv. Cirila i Metoda

### Velika svota novaca

može da se nakloni svakome, koji postane našim naručnicima. — Besplatno izjašnjenja šalje:

Srećkovno zastupstvo 25, Ljubljana.

### Himna

Družbe sv. Cirila i Metoda prodaje se korist Družbe tiskara Legija i dr. u Pulj

Ustanovljena 1891.

## ISTARSKA POSUJILNICA U PULI

registrana zadruga s ograničeno jamčenjem

Vlastita kuća (Narodni Dom)

### Podružnica u Pazinu.

Daje hipotekarne i mjenbene zajmove i uz mjesečnu otplatu te prima uložke, koje ukamađuje uz

4 1/2 %

čisto bez ikakvog odbitka.

Ustanovljena 1891.

## Croatia OSIGURAVAJUĆA ZADRUGA U ZAGREBU.

Jedini domaći osiguravajući narod. Utemeljena g. 1884.

Centrala: Zagreb u vlastitoj palati, ugao Keravnih i Preradovičevih ulica.

Podružnica u Trstu, Via del Lavatore br. 1. II. kat. Telefon br. 2594.

Glavna zastupstva: Ljubljana, Osijek, Rijeka i Sarajevo.

Ova zadruga prima uz povoljne uvjete slijedeće vrste osiguranja:

1. Osiguranja glavica za slučaj doživljaja i smrti, 2. Osiguranja miraza, 3. Osiguranja životnih renta;

III. Prerob štete od požara:

1. Osiguranja zgrada (kuća, gospodarskih zgrada, trocnica).  
2. Osiguranja pokretalina (pokućstva, dućanske robe, gospodarskih strojeva, blaga i t. d.).  
3. Osiguranja poljnih plodina (žita, sijena i t. d.);

III. Oštećenja pluća protiv vrućih parova.

Zadruga imovina u svim odjelima iznosi . . . . . K 2.375.980-83  
Godišnji prihod premije i pristojbama . . . . . K 1.571.196-97  
Isplaćene oštete . . . . . K 4.400.298-23  
Specijalni povjerenici i kvintilicori na mjestu su na poziv, a vrste: Povjeren. za Pulu i okolice: Anta Lukra, Via Campo Marzio 51. kat.